

12 МАРТА—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МЕНДЕЛЕЕВЕЦ

Орган дирекции, партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома и месткома Московского ордена Ленина химико-технологического института имени Д. И. Менделеева

№ 9 (377)

Суббота, 11 марта 1950 г.

Цена 20 коп.

(Из обращения ЦК ВКП(б).)

ВЕЛИКИЙ СТАЛИН—ВСЕНАРОДНЫЙ КАНДИДАТ

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

12 марта 1950 года миллионы советских граждан избирают своих депутатов в высший орган государственной власти—Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Вся наша великая и необъятная страна торжественно готовилась к всенародному празднику—боевому смотру неиссякаемых сил социалистического общества, советской демократии, единого общенародного фронта коммунистов и беспартийных.

Завтра, как и на выборах в 1937 и 1946 годах, Всесоюзная коммунистическая партия (большевиков) выступает в едином блоке с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. В обращении ЦК ВКП(б) ко всем избирателям говорится, что «блок коммунистов и беспартийных доказал свою великую силу, он является естественным и жизненным делом, выражением несокрушимого морально-политического единства советского народа. Единодушно голосуя на прошлых выборах за кандидатов этого испытанного блока, граждане и гражданки Советского Союза голосовали за политику большевистской партии, за дальнейшее укрепление могущества нашего социалистического государства».

Жизнь показала великую силу блока коммунистов и беспартийных. Во время выборов в Верховный Совет СССР в 1937 году за кандидатов этого блока голосовало свыше 98 проц., а в 1946 году—99 проц. избирателей, участвовавших в голосовании.

В подготовке к выборам в Верховный Совет СССР трудящиеся всех стран наглядно видят могучую силу и выдающиеся преимущества советской, действительно народной демократии. «У нас,—говорит товарищ Сталин,—выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, я бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю. Вот почему наши выборы являются единственными действительно свободными и действительно демократическими во всем мире».

Голосуя 12 марта за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за великую партию Ленина—Сталина. Советский народ любит свою партию, он знает, что партия повседневно заботится о нем. В историческом постановлении партии и правительства о новом снижении государственных розничных цен нашла свое яркое выражение сталинская забота о благосостоянии трудящихся. Вся деятельность партии Ленина—Сталина является беззаветным служением народу, и нет у нее интересов выше, чем интересы народа. Именно этим заслужила наша партия безграничное доверие и горячую любовь народа.

Народ выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших своих сынов и дочерей, воспитанных великой партией Ленина—Сталина.

Первый всенародный кандидат—товарищ Сталин. В день нашего праздника образ Сталина в сердце каждого советского гражданина. Безмерна любовь народа к своему вождю, другу, учителю, творцу Конституции. Жизнь и деятельность товарища Сталина целиком посвящены народу. И народ знает это. Он обращает к вождю все свои думы и чаяния и всем своим умом и сердцем откликается на каждое сталинское слово.

Великий Сталин, великая партия большевиков призывают граждан голосовать за блок коммунистов и беспартийных, за будущее нашего народа, за его благо и счастье.

Дружной и сплоченной семьей под знаменем коммунистической партии пойдем вперед по пути нашей славы!

Все, как один, на выборы, товарищи! За победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!

За полную победу коммунизма в нашей стране!

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

Ко дню выборов в Верховный Совет Союза ССР коллективы цехов и бригад УЧЭКПРОМ'а взяли на себя повышенные социалистические обязательства.

Отдельные цехи и бригады обязались выполнить план 1-го квартала к 12 марта. На 10 марта весь коллектив УЧЭКПРОМ'а план 1-го квартала выполнил.

Высокие показатели в выполнении плана дали: бригада тов. Чернышевой в цехе фильтров, бригада тов. Бесфамильного в типо-литографии, отдельные работники механического цеха—слесари тт. Воробьев, Каменев, Васильев, столяр тов. Ерофеев, бригада маляров и др.

Во время подготовки к выборам в цехах УЧЭКПРОМ'а проведено более 30 бесед и читок газет.

На беседах рабочие заявляли: «Мы с радостью отдадим свой голос за наших кандидатов, избранников народа, за нашего первого всенародного кандидата—дорогого, любимого товарища Сталина».

Парторг УЧЭКПРОМ'а Д. ДАВИДОВ.



Наш первый депутат

Готовясь к славной всенародной дате,
Друзья мои, я думаю не раз
О Сталине, о первом депутате,
Чье имя стало знаменем для нас.

Он— правда наша, наш оплот и сила,
Он— совесть наша, разум и закон...
Друзья мои, а что ж бы с нами было,
Когда б не Сталин, если бы не он?

С какой бы злобой всех нас растоптала
Зловещая фашистская орда,
Какая б ночь по всей земле настала
На долгий срок, на многие года.

А мы б такие муки испытали,
Каких нельзя придумать и в бреду...
Друзья мои, не кто иной, как Сталин,
Отвел от нас великую беду.

Не кто иной, как он, врагов заставил
Сложить оружие и держать ответ,
Не кто иной, как он— товарищ Сталин,
Вернул земле и мир, и жизнь, и свет.

В трудах суровых и в кровавых войнах
С пути прямого он не отступил.
И потому— достойный из достойных—
По всей стране он первым назван был.

И потому я с радостью большою,
Друзья мои, заветной даты жду,
И потому всем сердцем и душою
Голосовать за Сталина пойду.

М. ИСАКОВСКИЙ.

ГОЛОСУЯ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ, ИЗБИРАТЕЛИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАШЕГО НАРОДА, ЗА ЕЩЕ БОЛЕЕ СЧАСТЛИВУЮ, ЗАЖИТОЧНУЮ И КУЛЬТУРНУЮ ЖИЗНЬ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ.

МАЯК КОММУНИЗМА

Завтра, 12 марта, в день выборов в Верховный Совет СССР, советский народ еще раз продемонстрирует всему миру великую силу Сталинской Конституции, конституции победившего социализма.

Победа социализма в СССР, зафиксированная в Сталинской Конституции, является реальным воплощением идей научного коммунизма. Руководство партии, великого Сталина—источник всех наших побед. Мудрая политика большевистской партии—жизненная основа советского строя.

За минувшие годы со всей силой сказались величайшая мобилирующая роль Сталинской Конституции. Под ее знаменем миллионы рабочих, колхозников и советской интеллигенции, движимые чувством животворного советского патриотизма, проявили чудеса героизма и доблести на фронтах мирного социалистического строительства и в смертельной схватке с фашизмом. Всемирно-историческая победа Советского Союза над фашистской Германией и империалистической Японией явилась победой советского общественного и государственного строя.

Выдающиеся успехи советского народа в послевоенный период служат новым ярчайшим свидетельством неизмеримого превосходства советского социалистического строя над капиталистическим.

Советская промышленность к концу 1949 года превзошла по выпуску валовой продукции уровень установленного пятилетним планом на 1950 год. Большие успехи достигнуты и социалистическим сельским хозяйством. Валовой сбор зерновых в прошлом году превысил урожай 1940 года и почти достиг размера, установленного пятилетним планом на последний год пятилетки. Успешно осуществляется сталинский план преобразования природы.

На основе роста народного хозяйства неуклонно поднимается благосостояние трудящихся. Ярким свидетельством заботы партии и советского правительства о неуклонном подъеме материального уровня жизни трудящихся является снижение цен на товары массового потребления.

На основе Сталинской Конституции все шире развертывается творческая энергия масс. Расцветает советская наука, культура, искусство, литература. Ярким свидетельством этого является новая плеяда лауреатов Сталинской премии.

Все более крепнет морально-политическое единство советского народа, воодушевляемого великой целью построения коммунизма в нашей стране.

Совсем иная картина в капиталистическом мире, где все более обостряются непримиримые классовые противоречия, нарастает новый экономический кризис, усиливается политический и национальный гнет, фашизируется политика буржуазных правительств.

Не веря в свои силы, боясь мирного соревнования с социализмом, англо-американские империалисты стремятся развязать третью мировую войну.

Но империалистам и их «социалистическим» лакеям не обмануть бдительности народов, стоящих на страже мира и безопасности и еще теснее сплывающихся вокруг Советского Союза для борьбы за мир, демократию и социализм против поджигателей войны. Великая правда Сталинской Конституции придает новые силы трудящимся всех стран для борьбы против империализма, за счастливое будущее человечества.

Под знаменем Сталинской Конституции, вдохновляясь ее великими принципами, под руководством партии большевиков, любимого вождя и учителя великого Сталина советский народ уверенно идет вперед к победе коммунизма. Ярким, незатухающим маяком коммунизма светит ему и все му миру Сталинская Конституция. А. АРГЕНТОВ.

СЧАСТЛИВ ГОЛОСОВАТЬ ЗА СТАЛИНА

Приближается знаменательный день 12 марта— день выборов в Верховный Совет СССР. Многие из студентов МХТИ пойдут на выборы в первый раз. Я тоже пойду голосовать впервые.

Я счастлив, что живу и буду голосовать в Сталинском избирательном округе гор. Москвы. В этом округе будет баллотироваться товарищ Сталин. Ити в первый раз на выборы и голосовать за такого кандидата—первого кандидата советского народа—это очень большая честь. Сердце наполняется гордостью при мысли о том, что я отдам свой голос за того, чье имя носят в сердцах все представители прогрессивного человечества.

Голосуя за товарища Сталина, я знаю, что моя судьба мое будущее—в надежных руках. В день выборов я с большой радостью и гордостью отдам свой голос за нашего любимого вождя, за нашего отца и друга—товарища Сталина.

Студент В. АРЧАКОВ.

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ

ГОЛОСУЯ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ, ИЗБИРАТЕЛИ БУДУТ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТО, ЧТОБЫ РОСЛИ И КРЕПЛИ МОРАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЕДИНСТВО СОВЕТСКОГО НАРОДА, НАША СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ, ЧТОБЫ СОВЕТСКИЙ НАРОД И ВПРЕДЬ БЫЛ ЕДИНЫМ И СПЛОЧЕННЫМ.

(Из обращения ЦК ВКП(б).)



Вячеслав Михайлович МОЛОТОВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Молотовскому округу гор. Москвы.



Георгий Максимилианович МАЛЕНКОВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинградскому округу гор. Москвы.



Иван Иванович РУМЯНЦЕВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Киевскому округу г. Москвы.

ГОЛОСУЮ ЗА ПАРТИЮ, ЗА КОММУНИЗМ

Я с большим нетерпением жду того дня, когда впервые буду участвовать в выборах в Верховный Совет СССР, когда вместе со всеми избирателями смогу подтвердить свою преданность советскому народу, большевистской партии.

С величайшей гордостью и радостью отдам свой голос за выдающегося деятеля большевистской партии и советской власти, ближайшего соратника великого Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова.

Всю свою большую жизнь товарищ Молотов посвятил служению делу рабочего класса, делу коммунизма. В. М. Молотов своей плодотворной работой на благо социалистической Родины заслужил горячую любовь и уважение партии и трудящихся Советского Союза.

Я счастлив, что живу в стране социализма, рад, что живу в Молотовском районе. Счастлив потому, что каждый день ощущаю на себе заботу большевистской партии, советского правительства и великого вождя и учителя товарища Сталина.

Голосуя за В. М. Молотова, я голосую за прочный мир во всем мире, за доблестную большевистскую партию, за наше советское правительство, за коммунизм.

Студент С. РОДИН.

ОЩУЩАЕМ ЗАБОТУ ПАРТИИ

С чувством большой радости и глубокой благодарности встретили студенты постановление Совета Министров и ЦК ВКП(б) о снижении цен на продовольственные и промышленные товары.

Новое, третье по счету, снижение цен значительно повысило жизненный уровень студенчества.

На отеческую заботу о нас, студентах, мы ответим усиленной борьбой за глубокое овладение научными знаниями, чтобы стать достойными строителями коммунизма.

С большой радостью мы, студенты, 12 марта 1950 г., в день выборов в Верховный Совет СССР, отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Студенты И. ГЛАДЧЕНКО, О. ЕФИМОВ.

Слово о кандидате

Имя академика Александра Николаевича Несмеянова, кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Советскому избирательному округу, широко известно в нашей стране. Он заслуженно считается одним из крупнейших ученых сталинской эпохи, одним из лучших педагогов советской высшей школы, одним из виднейших общественных деятелей нашей страны.

Достаточно сказать, что в 50 лет А. Н. Несмеянов является академиком и директором Института органической химии Академии наук СССР, ректором и зав. кафедрой органической химии Московского университета, председателем Комитета по Сталинским премиям в области науки и изобретательства, депутатом и зам. председателя Верховного Совета РСФСР, членом Городского Комитета партии и т. д.

Популярность А. Н. Несмеянова как ученого объясняется широтой его научного диапазона и теснейшей связью его научной деятельности с промышленностью, с самой жизнью. Та область химии, которая по существу создана А. Н. Несмеяновым, чрезвычайно широка в теоретическом отношении и почти всеобъемлюща в смысле своих практических приложений. Объединяя два основных раздела химии — органику и неорганику, наука, которой посвятил себя А. Н. Несмеянов, дает беспредельный простор для синтеза новых элементоорганических соединений с чрезвычайно разнообразными свойствами, определяемыми их химическим составом и физическими характеристиками. Эта новая широчайшая область химии могла развиваться только у нас, в Советском Союзе. Основное в этой об-

ласти знания сделано А. Н. Несмеяновым.

Высокая, разносторонняя эрудиция академика Несмеянова определяет собою и его педагогическую деятельность. Читаемый им курс лекций в Московском университете своеобразен, глубокий и чрезвычайно интересен. Слушать лекции А. Н. приходят не только студенты химфака, но многие научные работники исследовательских институтов и заводских лабораторий.

Наши советские ученые, воспитатели лучшей в мире молодежи, строители государства, являются также активными участниками общественной жизни страны. Наши ученые растут на общественной работе, становясь большими государственными деятелями.

Партия и правительство высоко ценят таких ученых, как академик Несмеянов. Будучи членом партии с 1944 г., А. Н. избирается в 1949 г. членом Московского Городского Комитета ВКП(б). Правительство наградило его тремя орденами. Он одним из первых ученых нашей страны получил Сталинскую премию I степени.

Голосуя за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных академика А. Н. Несмеянова, избиратели будут голосовать за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей, за дальнейший подъем народного просвещения, за неуклонный рост культурно-технического уровня трудящихся, за новый расцвет советской науки и культуры, за движение по пути, указанному великим Сталиным.

Проф. Е. АЛЕКСАНДРОВА.

Встреча

8 марта состоялось предвыборное собрание избирателей Московского городского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. Встреча с кандидатом в депутаты тов. Н. А. Булганин Колонный зал Дома Союзов заняли представители трудящихся общественных организаций столицы.

Под бурные овации всех присутствующих в почетный пидум избирается Политбюро ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Председательствующий — секретарь МГК ВКП(б) тов. Румянцев представляет слово стахановцу этого подпольного завода тов. Зюзу.

— Большое счастье принадлежать героическому поколению советских людей, которые борются за коммунизм, — говорит он. — Советский народ гордится, что время, в котором он живет, называется Сталинской эпохой. Имя товарища Сталина олицетворяет величие нашей советской Родины и зовет трудящихся всех стран на борьбу за мир, демократию, социализм. Народного, великого Сталина все советские люди, единодушно выдвинули своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР (Бурные аплодисменты).

— Коллектив второго подпольного завода, — продолжает т. Зюзу, — как и многие другие предприятия столицы, единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР выдающегося государственного деятеля, члена Политбюро ЦК ВКП(б) Николая Александровича Булганина. (Бурные аплодисменты).



Сергей Иванович ВАВИЛОВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому округу г. Москвы.



Александр Николаевич НЕСМЕЯНОВ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Советскому округу гор. Москвы.



Николай Алексеевич РОССИЙСКИЙ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Щербаковскому округу гор. Москвы.



Александр Степанович ЧУТКИХ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Кировскому округу г. Москвы.



Павел Богданович БОГДАНОВ, кандидат в депутаты Верховного Совета СССР по Тярльскому округу г. Москвы.